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ДОСЛІДЖЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ, ЩО 

ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ПОДАГРИ  

Лютий К.А. 

Науковий керівник: доц. Макоїд О.Б. 

Кафедра біологічної хімії 

Запорізький державний медичний університет 

Подагра – це системне захворювання, яке характеризується відкладенням в різних тканинах 

кристалів моноурату натрію і мікрокристалічним запаленням, що розвивається у осіб з 

гіперурикемією, обумовлене зовнішньо-середовими та/або генетичними факторами. Ризик 

захворювання зростає з віком пацієнта. Фармацевтичний ринок (ФР) лікарських засобів (ЛЗ), які 

використовуються у терапії та профілактиці подагри, постійно оновлюється, що обумовлює потребу у 

вивченні сучасного арсеналу цих засобів,  формуванні інформаційної бази щодо динаміки 

асортименту, цін та збуту даного сегменту ринку. 

Мета нашої роботи – вивчення вітчизняного ФР ЛЗ, що використовуються у підтримуючій та 

коригуючій терапії подагри. 

Матеріалом для дослідження слугували офіційні джерела про зареєстровані та дозволені до 

медичного призначення в Україні ЛЗ, прайс-листи оптових фармацевтичних компаній України та 

аптечних мереж Запорізької області. 

Методи, що використовувались у роботі: системний аналіз, комплексна маркетингова оцінка 

українського ринку ЛЗ.  

Результати. Під час маркетингових досліджень  був досліджений ринок оригінальних та генеричних 

ЛЗ, що використовуються для профілактики і лікування подагри. Крім того, під час 
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маркетингових досліджень було проаналізовано фірмову структуру вітчизняного ФР. На сьогодні 

більша частина сегменту складається українськими фірмами-виробниками (64,1%). Це такі фірми як: 

АТ «Київський вітамінний завод», ПАТ НВЦ "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХФЗ", ПрАТ «Фармацевтична 

фірма «Дарниця», АТ «Фармак». Що до іноземних країн постачальників ЛЗ лідерами є Німеччина 

(Berlin-Chemie AG), Словенія (Sandoz). 

Висновки. Вивчення асортименту ЛЗ, що застосовуються для лікування подагри, показало, що 

вітчизняні виробники надають споживачам великий асортимент продукції і мають змогу працювати 

активно у напрямку імпортозаміщення на ФР України.  


